

В следующем году банки начнут выдавать займы на готовое жилье на приемлемых условиях. Об этом заявляют участники рынка, отмечая, что у финучреждений просто не будет другого выхода.

Строители и банкиры признались, что одной из проблем является невозможность вернуться к докризисному уровню прибыли.

Кредиты под те проценты, которые банки предлагают на данный момент, не интересуют население. Но финучреждения будут вынуждены уже в следующем году предоставлять ипотеку на "нормальных" условиях, пусть даже это и не обеспечит таких прибылей как раньше.

Участники рынка отмечают, что в ближайшие год-два банки будут выдавать кредиты лишь на готовое жилье.

Источник: [ibank.ua](http://ibank.ua)